

Од многу другишто четири акции на
единица со кои командувале Обзирот и
ти станици само некој од нив:

- Нападот на одредот "Заме Груев" на
отштитата во с. Смилево 1942 година, Напа-
дот на полициските станици во с. Кажани,
Акции во Був и Раково Етиска македо-
нија во 1943 г. Нападот на Корабичерските
станици во Коњско, Белтошце, Лашани и
Велмеј Орпацко во 1943 г.

Како командант на Баталјон во
првата македонско косовска бригада постои-
ла многу четири во борбата со Германските
и балканските сили во Ничевско, како
акцијата кај селото Кочвиш.

Во третата Баталјон, како командант
на Баталјонот "Стив Качков" под негово војско
известил два многу четири акции на Баталјонот
во чиништвацето на Феричево колода кај селото
Ошан - Караиша.

Особено херојството на Обзирот може
да се поврзи како одговорен на ударната
за совладување на Мостот на Ф. Брегалица
кај с. Мелибања и конечното разбивање на
на четничката група седишта кај Кичево.

Во рамките на првата македонска
ударна бригада под негово командо Батал-
јонот "Стив Качков" извршил четири постои-
на во чиништвацето на Драгетовските Чети-
ци кај с. Врањско, Устаничките напади на
железничката станица Рибово, напади на
ручанските во Пробитица, разбивањето (413 јуни
на Бугарската единица во с. Гуче - Врањско,

Найголемиот на Крайово каже дека заробеници 100 ду-
 ашки војници, дојдеа со јунишките пролет
 и војни во дугарската војска на Црногорци Јуниш-
 чини и јунишките низ обралоите, Јунишката дојде
 на Баталјонот кај Ситачкии Крај и Глок-
 Врањско, Јунишката дојде кај Кривојево Гора
 каде беше во само ваздух мача и учинише
 еден дугарски баталјон, и на крај Јунишката
 дојде кај Ситачкии пролет во посавието на
 дугарската окрбатарска војска.

Се надевам дека само тие овладоа мите
 соборци и тие нејрмисамолеките и нестички
 во етолевалите дојдеа дејствија добро ги
 заштитиле и целта е да ги забораваат.

Псевдонимот на Јунишката Весмеверки —
 „Обралоите“ беше и осигура Кетена на командант,
 носеше победи и слова, низ Македонија и
 дојде од Србија. Неговото име и дело се надевам
 ќе наредат месето во историјата на етолевалите,
 крајниот каже се случува на етолевалите.

Извонреден од секавалите за Обралоите

од Крајот Соколовиќ - Јордан